

## Есть повод

# Дню молодёжи посвящается!

НИЖНЯЯ ТУРА готовится к Дню российской молодежи. Ежедневно проходят встречи молодежи с ветеранами, известными людьми, работают интерактивные площадки: «Мы — патриоты», «Путь к бизнесу», «Пресс-подход» и другие.

Сегодня в администрации округа — День дублера. Все руководящие должности исполнительной и законодательной власти замещают молодые нижнетуринцы. Этой чести удостоены лучшие из лучших, учащиеся, окончившие 10 классов, члены Молодежного Совета при главе округа. Впервые молодежь пришла в стены главного органа власти не просто поговорить, а поучаствовать в процессе управления родным городом. Подробнее об этом читайте в ближайших номерах газеты.

Финал праздника «Энергия молодых» состоится 25.06 на главной площади города. Горожан ждет интересная программа с «Аллей мастеров», работой спортплощадок, флешмобами, награждением, концертом. С 18 до 22 часов — шоу-программа и дискотека гостей из Лесного, Екатеринбурга.

Поздравляю самую яркую, энергичную часть жителей округа, нашу молодежь, с праздником, желаю свершения надежд, целеустремленности и мира!

**Т. УФИМЦЕВА**  
гл. специалист Комитета по культуре, физической культуре и молодежной политике администрации НТГО

*P.S. На все время праздника на площади перед администрацией будет предоставлен бесплатный Wi-Fi при поддержке компании «К Телеком» (рук. Ж. Выдрина), чтобы молодежь могла и принимать участие в мероприятиях, и отправлять «лайки» с места событий в режиме онлайн. Приглашаем отпраздновать День молодежи с 12:00 до 22:00 25 июня, будет жарко!*

## Строки благодарности

# Спасибо за участие в акции!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЛЕСНОГО!

В связи с подготовкой и проведением праздничных мероприятий, посвященных очередной годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне, и чествованием участников войны в городе был создан фонд «Великая Победа». Предприятия, учреждения, индивидуальные предприятия и жители города вносили свой посильный вклад в этот фонд.

Городской Совет ветеранов войны, труда, правоохранительных органов и Вооруженных Сил выражает искреннюю благодарность и признательность всем, кто внес посильный вклад в общую копилку фонда, способствовал оказанию помощи и чествованию участников и ветеранов Великой Отечественной войны.

Особая благодарность и признательность руководству градообразующего предприятия во главе с генеральным директором Андреем Владимировичем Новиковым за активное участие в акции.

Спасибо и низкий поклон всем!

**А. ГРАФКОВ**  
председатель, по поручению Совета ветеранов, Лесной

## Скорбная дата



Лесной, 22 июня. Участники митинга. Дети наравне со взрослыми познали ужасы и лишения военных лет. ФОТО АВТОРА

# «Вставай, страна огромная!...»

Никто не забыт и ничто не забыто!

22 ИЮНЯ — ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ. В ЭТОТ СТРАШНЫЙ ДЛЯ НАС ДЕНЬ ИЮНЯ 1941 ГОДА СТРАНА ПРИНЯЛА НА СЕБЯ ПЕРВЫЙ УДАР ПРИ ВЕРОЛОМНОМ НАПАДЕНИИ НА СОВЕТСКИЙ СОЮЗ НА РАССВЕТЕ, В 4 ЧАСА УТРА, ВОЙСК ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ.

Страна спокойно спала, когда на ее западных рубежах на мирных жителей и погранзащиты посыпались бомбы. Начали работать боевые установки врага, и он перешел священную границу нашей Родины. 22 июня — это день памяти о тех, кто погиб, защищая нашу Родину в Великой Отечественной войне, не дожив до Великой По-

беды, кто, не жалея сил и здоровья, трудился в тылу, приближая ее.

Для кого-то 22 июня 1941 года стал первым днем взрослой жизни — накануне в стране прошли выпускные вечера. Утром первое, что они услышали, было обращение Левитана: «Внимание, говорит Москва! Передаем важное правительственное сообщение. Граждане и гражданки Советского Союза! Сегодня в 4 часа утра без всякого объявления войны германские вооруженные силы атаковали границы Советского Союза. Началась Великая Отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков. Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!». И наступило другое, военное, нелегкое время.



Лесничанин В. Г. Горячев среди награжденных медалью «Дети войны» ЦК КПРФ. ФОТО АВТОРА

# Течёт река времени...

«Мне кажется, порою, что солдаты,  
С кровавых не пришедшие полей,  
Не в землю нашу полегли когда-то,  
А превратились в белых журавлей...»

ЕЖЕГОДНО, 22 июня, вся страна отмечает День памяти и скорби, трагический день в истории Советского Союза, день начала Великой Отечественной войны. В Нижней Туре в память о скорбной дате прошли митинги у мемориала «Скорбящая мать» и монумента «Звезда Славы».

В жаркое летнее утро колонна в составе ветеранов, школьников, представителей администрации Нижнетуринского городского округа и всех, кто пожелал присоединиться к акции, проследовала от здания администрации НТГО к городскому мемориалу. На подходе к «Вечному огню» зазвучала радиозапись от 22 июня 1941 года, ожившая в памяти горожан момент начала войны с фашистами. В Почетном карауле стояли ребята из военно-патриотического клуба «Алмаз» Исовского геологоразведочного техникума. Митинг открыл председатель территориальной думы С.Г. Мерзляков. К нему присоединились председатель комитета по экономике администрации НТГО П.С. Воронов, директор Департамен-

та международных и внешнеэкономических связей Свердловской области В.Б. Соколовский. День памяти и скорби не мыслим без тех, кто участвовал в страшной войне на фронте или в тылу, т.е. без ветеранов. Их, к сожалению, остается все меньше и меньше. Председатель совета ветеранов, труженица тыла Т.И. Гурова прочла проникновенные строки стихов, напомнив горожанам, что «в жизни всегда есть место подвигу...». Молитвенную речь за тех, кто отдал жизни во имя нашей свободы, произнес священник храма во имя митрополита Тобольского А. Кузнецов. Митинг сопровождался выступлениями сотрудников Дворца культуры.

У монумента «Звезда Славы» также собрались горожане. В Почетном карауле здесь стояли представители военно-патриотического клуба «Русичи» и спортивно-оздоровительного клуба «Вита». На митинге у монумента выступил ветеран Великой Отечественной войны В.Ф. Кочнев, проследовавший к нему от городского мемориала в сопровождении машины ДОСААФ (ди-



Нижняя Тура, 22 июня. Возложение цветов к Вечному огню. ФОТО АВТОРА

ректор А.И. Морозов). Он рассказал историю о том, как воевал, в том числе на Белорусском фронте, а директор городского музея И.В. Матвеева — о жизни города в годы войны. От совета ветеранов выступила Г.Ю. Швецова. Молебен провел отец Игорь В.Ф. Кочнев высказал глубочайшее пожелание увековечить имена тех, кто награжден Орденом Славы, на монументе. И, к слову сказать, прямо на месте был сделан первый взнос на святое дело

в размере 5000 руб. от мецената, пожелавшего остаться неизвестным.

В завершение митингов в знак вечной благодарности тем, кто не вернулся с войны, к подножиям памятников были возложены цветы, зажжены свечи и запущены в небо воздушные шары с привязанными к ним бумажными журавликами.

И. ЮРЬЕВА